%ﬂﬁﬁ%mﬁﬁ R3 - 307:‘3‘ S3F10H26H

(BB . £ F034E10H 19H ~4F134E10 A 25H) AR K PER RS

i
U E it oo B, BEIRTIZ40= AV (BTEREV20~A/VBER) [MEIZEH o TIRoRfE S |, SBF IR
TIX45~ AN (AT EFIL) (T2 > TIROoRBEE I LT3,
REARIL, BEREIZ25~27CH, LEBRFERIZ24~25CH T, NEEWL | THEBL TN,
B BROREH AR, 135 (BFBIFH) 1X26. 5°C. 1258 (&) 1X25. 2°C. 105 (EF ) ik
25. 8 CTh-o7~,

W,

PN (LB Z28989) © EFIHEDOSE - 28980 (F., E7., ERE) i3ABiTF 2L, REBIEEZOLE
Hix. HEBEAK~30ET <Y 0. 1h ([A6kg) . AV F0. 4h DXBIT,

INAR(ZEE)  TEBOZEENT, FENIEVNVALTTO0. 18 ([F12kg) DRSS,

VG =T ol (R E8) - EBFIRENORERIT, O BRHE~3EE O ThoKET, INHE
BITABT 2L, TEBRDOBMERIL, FESNISED VAL T (Rlke) . BV X0, 28 OXKET, R
~158E40. 18 ([F5ke) DABT, RIBIREZD O RMEHIL, TEEK~AEDTY b (F12ke) .
v 0. 7Th ([F1166kg) DK, IR EFESHAVIL, O FREIIATT 2L, PHOFE~AED V2. OF
v ([FAl464kg) . B2 Z0. 1bDKREGT, AFL~188 V426, 61 ([Fl1, 478kg) . B %0. 3 DARBT,
B ~208 V346, 5b (F12, 323kg) . EvF1. 2hDARBIT, TEO HEFE K ~8ELYF17. 4b
(M2, 175kg) . B #0. 2bDAET, IvE~7 oML, IEHO FR~8EX NS (FF) 1464,
v (FR) 50AR, APXFEIARDOKGTF, KBS, B ~3E L Y45, 1h (A1, 694ke) |
vV 0. 1N DAET,

AU (RER) . RBIEEDOAC I, T/MIL~29%7. 58 (F1259%ke) DAET, LB KIZA
BiFriL,

VIR (RyTFHE) ¢ HEBOITIRRIT, WEORIEA~31H0. 8h (1 H1#EY72027ke) DKBIT, FH
DFEEF~5#0. 6 (F1100kg) DKRBHT, SHIIABIT 2L, EH O BHEBIIASTT 2L,

VATEEEIR . TEBOVATEEEIAL, FRE~19%2. 0b (1 A 18Y720107ke) DKBIT, FEE~
2#0. 8h ([F1393ke) DA BT,

ANVA AW - BN (P INERR « DB K) DAV AL IR BT 2L,

KEEEME : ERITERH(SHE) ORIFEERIL35. 5h, ARNTIEZ, 7V (FUK) 64, 7V (AP #k)
2664, ¥ 7 3. 6bv, YNHO. 6hy, wATT0. 18, UNALTU L. Th AV H6. Ahv F\F3. Th
VRT3, ONARDKET, 2 FEERE (2HE) ORI ERIX47. 2h, BERITIX, ~TV0T
YL 1R UVAST VT AV B35, 1k, U~ REH6. Ohy . WUNTHL. ORALD KT,

H & 5 B ABOT R FEMBIRORIABRIL, 12#83. 4h (1 H 1M K07, ObY), AFERITIL.
< /VT V8. 5hr  FEFH8. 3R, 2T U6, Thi, BT, 9h, AU 40. ObY | UV ALT 15, 5
MDKBIT,

T8
L3
B, BERHIITO0REE ] BRI IHRVBER | THBLED,
REKIRIZ, LEBRFBIXEEL ) THBLED, (FEE: HEBRFR24CEERY)

[ RE#]

=ER(10H16H~10H22RH) TiX, H<VMETH2. 5h (328, 1h, UV ATV 14, TR, =T V3. 9k
VYA S, Bh, ZFTAL. Obv ., 450, Abh) DA,

B (10 14H~10H20H) Tik, XM T856. 6L (TIVALTIL632. Th/, wATUL22. 6b, w/LTY
15. 18, AZIF AT 5. SR Ah) DAET, BAETO. 3h (FNF0. 3R, AVF DT, AT M) D
KT, o FHTY TR0, Thor DABIT,

FIRILIEL (10A8H~10H 14 1) Tix, £EMT45. 1 - (3845, 18) OKBIT, BB TT. 4 (FNF
6. 9h, VA0, 5hr . B FH ) OB, Sy FMETIT244. 68 DT,



PRI S A ST . ¥ TR P TP )

\ 132" Ihv 133 134 135 ( ié% e 7}{;& )
R 3 = 10H19H ~10H25H
'ﬁ ’R e FokiR

WEHE R No. 59 10./24~25 24 z |l | =

HEBRY—E 2B 7 — £ | ® [ 15

NEES I E e i 95 £ i o
1.1 0.9 i)
\ = | & | 256 .

33°

04|24 2
\ | = | B39 ﬁ
03|21 &
= | 5 | 244 *
_ — H
— | =
#
06|24 vid
300 M = | g | 243 %
3.7 =
& | 31 m
1.0 | 1.7 F
= | & | 245 -
N nE

_ Qj L1155,
=B 2 4

- 31°
T I S C N 061111 558 |°F
#® R e BE R BE R = | & =4
A - S FIE | | ! !
25 45 652 06|13 132
L 0 B BB 5| & | 2°% |5k
|




BEBRIRES SETHAR 20214104 198 ~ 20215108 25H
. o~ b W ) BER (L) LKIGEH(TR) 1B1& p2X i 5 #&
(X F) 10/19 | 10/20 | 10/21 | 10/22 | 10/23 | 10/24 | 10/25 | Bt BES (B%0) |[(mik, BER)
A 348 R — — — — — - - — -
G 0& 0
H N i 8 I=Falt — — — — — — — - — IVENELY (e Y
E47ED) (E F) 08 0 ~
L7 2WAN EZ k) I=pal=t — — — — — — — — — IVENELY ey Y
(hOFEsR) 08 0 ~
¥ N 348 g 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 by 6|IYINFEYy  |vHn — v
G& ) 6 2 8 2 1 8 3 30 & 0| 472 ~ 523 ||nh'vt 0.4 b
LA | SHE g 0.1 00| — 0o — 0.0 0.0 0.1 by 12 Fn - v
(F 1&) 5 1 1 1 1 9 & 0 2417y — v
hvFt B 1 SHE — — — — — — — - - ] 0.0 v
G 1 2 3 & 0 ERD) — v
hvFt L= g — — — — — — — — b — ] - b
(htEsR) 08 *0 ERD) —
hvFt L= g — — 0o — — 00| — 0.0 tv 1 ] 0.2+
(F 1&) 2 1 3 4 5 15 & 0 ERD) —
oA BB I=yalt — — — — — — - — - VA EY [ 0.1 b
(& &) £ ¥ ~ Emp) — v
huA B8 BHE 0of — 0o — — 00 — 0.0 tv 12|Vt £V 0.7 v
G& K) 1 2 1 4% 0| 54 ~ 172 |33 — v
hvFt =8 EHR — — — — — — — — b — ] - b
GREMm) G 08 0 ERD) —
huA £ 8 g 0.7 02 — — — 0.8 0.3 20ty 464 ] 0.1ty
(REMm) (F %) 1 1 1 1 4 £ 0 ERD) — b
VA £ A L 41 6.1 3.1 40 46 — 47| 266 tv 1,478|hVAFy  ||E'V4 0.3 tv
GREM) 3 3 3 3 3 3 18 £ 0| 167 ~ 406 |37 — b
hvt =8 g — 6.3 123 97 — 9.1 91| 465 tv 2,323 s 12 by
GBEM) E &) 4 4 4 4 4 20 £ %0 Embj — b
HhuFt =8 BHE 73] — 1.2 22 — 6.6 01| 174ty 2175(hvAFtg  [[e'vs 02 b
GREM) (& K) 3 1 2 1 1 8 £ ¥0| 203 ~ 732 |37 —
HhuFt =8 AR — — — 03[ — 15 3.3 51 by 1,694 [z 0.1 bv
(K& ) (k &) 1 1 1 3 € %0 Emb] — b
hoFt =8 AR — — — — — — — — b — E'v4 — b
(K& ) (& K) 08 %0 Embj — b
Evs L= BHE — 0.1 0o — - — — 0.1 by 5 hyt — b
(k B) 7 8 15 & %0 Emb] - b
Evs L= R o1l — 04 — - 02 — 0.7 bv 166 hyt 00 by
& K) 1 2 1 4 € %0 Emb] — b
337 B i g — — — — — — — — - hy# - b
(B @) £ *n ] 0.0 +v
E=Ly) B i R — — — — — — — — b - hy# -t
(hn%E%R) 0% *n ] — b
E=ly) B i g — — — — — — — — b - hy# 0.0 v
(£ 1&) 0& 0 ] 0.2 bv
E=ly) L= SR — — — — — — — — b - hy# — b
(k&) € 0 [z 0.1 bv
E=Ly) L AR — — — — — — — — b - hy# 0.0 kv
G& K) £ *n ] 0.7 b
AT BB AR 1.9 1.7 1.9 11 — 09 — 75 b 259
(F/hniI) 6 5 5 7 6 29 & 0| 125 ~ 129
AT BB AR — — — — — — — — -
GF K) 08 *n ~

Fh 2~




REEEIAEEZ (20 2) R 20214E10A198 ~ 20214108258
78 sk - ) REE (L) EKBEHR(TE) 1H1E faf " &
(X ) 10/19 | 10720 | 10721 | 10722 | 10/23 | 10/24 | 10/25 | BEt REE (A%0) |[(fk, BER)
D5R | INyFHE 7 = 03| 03] o1 01| — — — 0.8 v 27
12 11 6 2 31 # +0| 426 ~ 687
D5R | INyFHE ZEFAT 02| 03] o1 -— — — — 0.6 b 100
2 2 1 5 # +0| 464 ~ 517
SR | Sy FiE &% H — — - — — - — - b —
0 # ¥ ~
SR | Sy FiE =yl — — - - — - — - -
(%A 0 ## 0 ~
45 FEA =gl 04| — 04| 07| o01] -— 0.4 20 by 107
(F #) 6 5 5 1 2 19 & *n
D2 FEA =gl - - — — — 08| — 0.8 v 393
(& &) 2 2 & 0| 69 ~ 69
AL A B & EHR — — — — — — — — b -
17 (hnsESER) 08 0 ~
AILA B & EHE — — — — — — — — -
A4h G& XK) 0E *n
AL A ®'r & EEHR — — — — — — — — b —
17 (B @) 0E 0
BEYD[ E 8 BHE gaehya| Fng | YE | ANF | AT | bk | BV REE 8 & [1&4Y
TR (B @) — 146 — — — 50 1| 197FK| 25K
EEH X e 7 A8 | 7Y | YNEE | 490 | A | hESF &t £5HB% | TDM & 74k 6 K
B X | TER 3 K& 0.0 10/ 36/ 06/ 0.1 17| — 355ty | 6 HIE 285 by |# ok 266 &
EEH X B % % 7 8| 7Y | YNEE | 490 | A | hESF =X £ A% |20t 5 L - N
B X | TER 2 REL — — 0.0 1.1 — 00| — 472+ | 6 HE 46.1 by Aok — X
F=EW kR EXSY WUTY R TV | YNER | 49 | A | haYF 12 % #fEsf-Y (20t &
x| FE=E8 B % 85| 83| 67 19 400| 155] — 834 tv 7.0by 24 by

l—1: %L,

r0.0by ] : 20kl £ 50kg R .

rony:1H1E€/RES0kgll £05kgR i




